
scv/mbnl/msb 

Ata da 83ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 5 de novembro de 2018. 

 Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alex da 

Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa Lula, Bobô, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Ivana Bastos, Jânio Natal, José 

de Arimateia, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Marcelino Galo 

Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson 

Leal, Neusa Lula Cadore, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, 

Rosemberg Pinto Lula, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula 

e Zé Raimundo Lula (45). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Pastor 

Sargento Isidório e Robinho justificando as ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O 

Deputado Marcell Moraes disse que são recorrentes as denúncias de maus-tratos a animais na 

Cidade de Vitória da Conquista, e que a administração municipal regulariza a situação ao utilizar 

carroças com tração animal para recolher o lixo em algumas regiões. Apontou que o Município ainda 

não tem um Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) e criticou os membros que integram a comissão 

para a criação do CCZ no Município por serem remunerados. Concluiu parabenizando o Município 

pelos 178 anos no dia 9 de novembro. O Deputado Fabrício Falcão parabenizou a população das 

Cidades de Vitória da Conquista e Tremendal pela passagem do aniversário e afirmou não medir 

esforços para levar investimentos para esses municípios. Disse estar consternado pelas atitudes 

raivosas e preconceituosas que alguns eleitores do Presidente eleito, Jair Bolsonaro, têm 

manifestado, denunciando que foi vítima da ameaça de um cidadão que o provocou gratuitamente 

por ele ser um parlamentar da esquerda. Concluiu afirmando que lutará com outros parlamentares 

para que a Constituição Federal seja respeitada. O Deputado Zé Raimundo Lula parabenizou a 

Cidade de Vitória da Conquista pela passagem dos 178 anos de aniversário e afirmou que os 

deputados da Base do Governo estão trabalhando muito pela região. Demonstrou preocupação com 

a democracia no País após a eleição presidencial, asseverando que as medidas que o novo governo 

pretende adotar acentuam as desigualdades no Brasil. A Deputada Angela Sousa agradeceu a 

parceria desenvolvida com os colegas parlamentares nos três mandatos que exerceu na Casa. 

Comentou os problemas de abastecimento de água no Município de Condeúba e região, apelando 

aos deputados da Bancada do Governo para dedicarem atenção especial à Barragem de Morrinhos . 
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Por fim, pediu mais assistência para o Município de Ilhéus. Constatada a falta de quórum regimental 

para a continuidade dos trabalhos, o Sr. Presidente, às 15h08, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Alan Castro, Alan Sanches, Angelo 

Coronel, Augusto Castro, Fátima Nunes Lula, Hildécio Meireles, Joseildo Ramos Lula, Luciano 

Simões Filho, Manassés, Pablo Barrozo, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Reinaldo Braga, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco e Zó (18). 
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